
ルームランプ連動イルミコントロールキット取扱説明書  

１．設定方法（DIPスイッチ） 
コントローラ内部の DIPスイッチで各種設定が変更できます。 
色付きが初期設定です。 
 
 
 
 

 

 
 

番号 設定項目 ＯＮ ＯＦＦ 

① 消灯タイミング ルームランプ消灯後から１秒後 
ルームランプ消灯後から３０秒後 

ロックしてもしばらく点灯しています。 

② テールランプ点灯パターン ホタル点灯 固定点灯 

③ 未使用   

④ スイッチ極性 － （マイナス） ＋ （プラス） 

⑤ ルームランプ入力線のダイオード 無 有 

 

２．機能説明 
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【注意】 

ＤＩＰスイッチ設定は、コネクタを抜いた状態で行ってください。 

 

ウェルカムテールランプ機能 

ロック中にスマートキーを
持って近づく 

エンジン停止 

ロックすると消灯 

ドア閉後 

しばらくすると消灯 

スマートキーの 
アンロックボタン

を押す 

または 

スイッチの操作 

ON 

スイッチイルミ点灯機能 

ON OFF 

ドア開 

【取付前】 
ライト OFF中 
スイッチ消灯 

【製品取付後】 
ライト OFF中でも 

ルームランプ点灯中は 
スイッチ点灯 

スイッチを ON（｜）にすると製品の機能が有効になります。スイッチを OFF（○）にすると製品の機能が無効にな

り、純正状態に戻ります。 

 

ルームランプに連動して内装イルミが点灯します。逆光で見えづらいスイッチが見えやすくなります。 

 

ルームランプに連動してテールランプがホタルのように点灯します。 

 

＜乗車時＞ 

 

＜降車時＞ 

＜ドア開時＞ 

【注意】 

スイッチ ON の状態で長時間ドアを開けていると、バッテリーに負担がかかります。長時間ドアを開けて作業

等をされる場合は、このスイッチを OFFにしてください。 

 

ホタル点灯 

じわ～ 
 じわ～ 

ホタル点灯 

じわ～ 
 じわ～ 

ホタル点灯 

じわ～ 

 じわ～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 リアルームランプスイッチイルミ点灯機能  

【取付前】 
エンジン停止中 
スイッチ消灯 

【製品取付後】 
エンジン停止中でも 
ルームランプ点灯中は 

スイッチ点灯 

セーフティデジタルインナーミラー機能  

【取付前】 
エンジン停止中 
ミラーOFF 

【製品取付後】 
エンジン停止中でも 
ルームランプ点灯中は 

ミラーON 

追加配線を行った場合、ルームランプに連動してリアのルームランプのスイッチが点灯します。逆光で見えづらい

スイッチが見えやすくなります。 

 

追加配線を行った場合、ルームランプに連動してデジタルインナーミラーがONになります。エンジン停止後も後方

確認がしやすくなります。 

 


